= AME
SHARK

Biurko do gier z jednym
silnikiem




Lista pakietu srub:

2

llos¢ sekcji
Maksymalne obcigzenie 80KG
Maksymalna predkos$é 25mm/'s
Wejscie 100-240V
Minimalna wysokos$é 710mm
1190mm

Maksymalna wysokosé

Czestotliwos¢ pracy

Sktadanie zajmuje 20 minut
Podnoszenie zajmuje 2 minuty

Temperatura pracy

0-40° C

(A «1 (B 13 f Y x10)(G ®
Eﬂ f @ @W
VoM ST48 M6x20 \/
Lista czesci: Schemat instalacji:
Numer Czesé llo$é| Numer Czesé llogé | Numer Czesé llosé
2 | @ 11 ®

¢




bt M6x20

- e’cd"“"%

Poluzuj 4 sruby kluczem imbusowym M8 (A), a nastepnie
pociagnij oddzielong wiazke (4)

Potéz dwie kolumny (2, 3) do géry nogami
z odlegtoscia miedzy nimi;

Potacz wspornik (6) z lewym i

kolumny prawej (2, 3) ze Srubami m6x20 (E)
i zablokuj kluczem imbusowym M6 (A).

L-size down

Krok 2
A ___ xI)(D = x8
- ) Lf b}
Umies¢ dwie stopy (1) na
lewej i prawej kolumnie (2, 3),
potacz je z m8x30
srubami (D) i zablokuj je
Klucz imbusowy M8 (A).
Krok 3
A x1 (o

Umies¢ belke poprzeczna (4)
do goéry nogami, potfacz ja z
kolumna (2, 3) z m8x10

srube (C) i zablokuj za pomoca
M8 klucza szesciokatnego (A).




Krok 4

W6z jeden koniec drazka transmisyjnego (5
do lewego stupka (2) zgodnie z krokami,
a nastepnie wiéz plastikowy koniec drugiegag
zakoncz w prawym stupku (3). Jesli pozycji
nie mozna podiaczy¢, wyreguluj pozycje
recznie / kluczem otwartym.

Naloz czarnag uszczelke gabkowa (I) rwnomierni
gorna czesé obiektu, aby zapewnié ochrone
przed wstrzagsem. Pozycje mozna okresli¢
samemu.

Uwaga: Kat regulacji nie powinien
przekroczy¢ jednej dziesigtej obrotu

Dokre¢ panel i kontroler
reczny (10) z wkretem
samogwintujacym st4.8 (B)

Krok 6

Podtacz do pradu po potaczeniu kabli




Krok 7

Widok boczny Widok od dotu

Widok z przodu




Pog

Metody radzenia sobie z powszechnymi nienormalnymi z;

Ponizsze wskazéwki pomoga Ci wykry¢ i wyeliminowaé
typowe wyijatki i btedy. Jesli napotkasz

wyjatek. Objawy nie sg wymienione w ponizszej tabeli,
skontaktuj sie z dostawca, wszystkie te anomalie lub
btedy moga by¢ tylko dochodzenie i korekta

przez producenta lub specjalnie przeszkolony personel.

abnormal phenomena process mode

Po podtaczeniu
zasilacza, dlugo
nacisnij przycisk w dét
i nie ma
reakcji.

Sprawdz, czy kabel potaczeniowy
jest normainy.

Po podtaczeniu
zasilanie, nacisnij
przycisk w gore lub w
dot i
nie ma reakcji

Sprawdz, czy kabel
potaczeniowy jest normalny.

Sprawdz, czy obcigzenie
stotu przekracza limit
wagi okreslonej dla tego produktu.

Powolne podnoszenie

Stoét podnosny czesto
przechodzi w stan
resetowania

Sprawdz, czy obciazenie stotu
przekracza limit wagi okreslonej
dla tego produktu

noszenie stotu podnoszac:
Kierunek jest przeciwny

od kierunku Przerwij proces i skontaktuj sie z
okreslonego przez producentem lub dystrybutorem
kontroler

Dtugo przytrzymaj przycisk
obnizajacy aby zresetowaé

Blat obniza sie, ale nie
podnosi

Po przekroczeniu dzialajacego systemu
wymagan, WYSWIETLACZ Er1
system sterowania wchodzi w super
funkcje zabezpieczenia termicznego, oraz
stot podnoszacy jest zawieszony na
18 minut przed uzyciem.

Wyswietl Er1 po
pracy nad harmonogramem
wymogow

Sprawdz, czy obcigzenie
stolu podnoszacego przekracza limit
wagi okreslonej dla tego produktu.

Stot podnosny slizga sie
sam w dot

Wysokos$¢ wzniesienia i
zej$cia sg rézne

Wykonaj reset przytrzymujac diugo
przycisk obnizania

Uwaga: jesli powyzsze operacje nie moga rozwigza¢ nieprawidlowosci
zjawiska, od razu skontaktuj sie ze sprzedawca!

wiskami ] ]
prawy wymagajace uwagi

1. Zasilanie: AC100V-240V.

2. Srodowisko pracy: 0-40 ° C.

3. Przed czyszczeniem nalezy odlaczy¢ zasilanie
dostarczaé. Podczas czyszczenia mozesz uzy¢ lekko
wilgotnej sciereczki do wycierania kurzu, unikaj za
duzo wody, nie uszkadzaj

linii polaczenia, nie dotykaj potaczenia

wtyczki.

4. Przed uzyciem produktu sprawdz, czy

produkt jest prawidlowo zainstalowany.

5. Zapoznaj sie ze wszystkimi funkcjami i
procedury przed uzyciem produktu do

pierwszy raz.

6. Niewielki hatas to hatas paska wieloklinowego
lub hamulca

system spowodowany strukturg nie bedzie miat zadn
wplywu na uzytkowanie sprzetu.

7. Nie uzywaj materiatéw zracych do czyszczenia
sprzetu.

8. Dzieci nie powinny czysci¢ bez nadzoru.

9. Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi byé¢
wymieniany przez producenta lub profesjonaliste
aby unikngé¢ zranienia.

10. W razie potrzeby zachowaj oryginat
opakowania sprzetu na przyszly

transport.

ego




Parametry produktu

e Liczba silnikéw sterujacych: 1 szt

e Moc w trybie czuwania: 0,1 W/h

e Moc robocza: 40-50W/h

e Ochrona przed przekroczeniem limitu czasu
e Czestotliwos¢ pracy: 2 minuty na prace,

18 minut na odpoczynek

e Maksymalna nosnos$¢: 80kg

e Wielofunkcyjne dziatanie:

(1) Klawisz ,,A” ,,¥” w goére i w dét, moze
kontrolowa¢ stét podnoszacy w gore iw dét.
12 1Cyfrowe klawisze ,,1-4” moga by¢ uzywane ab
zapamietaé pozycje stotu podnoszacego.
130Klawisze funkcyjne ,,.S”, mozna faczy¢
z innymi klawiszami do obstugi.

e Powiazane certyfikaty:




NO Projekt Operacja Wymag

1 Podnoszenie Wocisnij przycisk do gory Biurko powinno sie podnies¢

2 Obnizanie Wocisnij przycisk do dotu Biurko powinno sie obnizy¢

3 Ustaw maksymalny limit NaC|sn|J_ kI§W|sz w gore dq wymaganej wysokosci i nacisnij jednoczesnie gora + dot przez 5S. Wyswietlacz S-H
wskazuje, ze ustawienie sie powiodto.

4 U inimalny fimi Nacisnij klawisz w dét do wymaganej wysokosci i nacisnij jednoczesénie gora + dét przez 5S. Wyswietlacz S-L

staw minimalny limit wskazuje, ze ustawienie sie powiodto.

5 | (1) Nacisnij i przytrzymaj klawisz s, a nastepnie nacisnij klawisz w gére. Minimalna wyswietlana wartos¢ wzrasta o 1. At

tym razem nacisnij i przytrzymaj klawisz s, zwolnij klawisz w gore i nacisnij klawisz w dét. Minimalny wyswietlacz
) . . ) warto$¢ zmniejszy sie o 1. Zwolnij przycisk na 3 sekundy, aby zapisa¢ wartos¢ ustawienia.
Bit wyswietlania [nllnlmalnej (2) Nacisnij i przytrzymaj klawisz s, a nastepnie nacisnij klawisz w dot. Minimalna wyswietlana wartos¢ jest zmniejszona
wysokosci o1.

W tym momencie nacisnij i przytrzymaj klawisz s, a nastepnie zwolnij klawisz w dét,
Nacisnij klawisz w gére, aby zwiekszy¢ minimalng wyswietlang wartos¢ o 1. Zwolnij klawisz na 3 sekundy, aby zapisac
wartos¢ ustawienia.

6 Zwolnienie dolnego limitu Przejdz do dolnego limitu, nacisnij jednoczesnie gora + dét przez 5S, a wyswietlacz S-L wskazuje, ze 3
dolny limit zostat pomy$inie ustawiony

7 Zwolnienie gérnego limitu Przejdz do gérnego limitu, nacisnij jednoczesnie goéra + dot przez 5S, a wyswietlacz S-H wskazuje, ze
dolny limit zostat pomy$inie ustawiony

8 Ustaw pamieé 1 Najpierw nacisnij klawisz s, wyswietl s -, a nastepnie nacisnij 1

9 Ustaw pamigc¢ 2 Najpierw nacisnij klawisz s, wyswietl s -, a nastepnie nacisnij 2

10 Ustaw pamiec 3 Najpierw nacisénij klawisz s, wy$wietl s -, a nastepnie nacisnij 3

11 Ustaw pamiegc¢ 4 Najpierw nacisnij klawisz s, wyswietl s -, a nastepnie nacisnij 4

12 Konwersja metryczna w jezyku angielskim| Dtugo przytrzymaj S Metryczny angielski normalny przetgcznik

13 Po przejsciu systemu do minimalnej wartosci granicznej, Blat stotu opadnie na dét i wzniesie sie 0 7mm

dtugo nacisnij klawisz w dot przez 5 sekund. Po pierwszym
Reset zwolnij klawisz w dot, a nastepnie nacisnij klawisz w dét, aby
potwierdzi¢ rozpoczecie resetowania.
14 Wyswietlana warto$é: ER1 (monit | Dla lepszej ochrony i dziatania systemu, gdy odlegtos¢ przebyta przez system przekracza 2m (to

operacja wymaga odpoczynku).

warto$¢ mozna zmieni¢ na 4m), na wyswietlaczu pojawi sie wartos¢: ER1 (oznaczajgca, ze operacja wymaga odpoczynku)
10). Wytgcz zasilanie na 10 sekund i wyswietlaj normalnie




